Comprendre les variations de la
croissance de l'arbre

Document

Sur une tranche d’ arbre on peut lire d’ autres informations que son &ge. La croissance de I’ arbre se fait
bien si I'arbre regoit tout ce dont il a besoin. Des anneaux larges correspondent a une bonne année de
croissance. A I'inverse, des cernes minces peuvent témoigner que I’ arbre amanqué de « quelque chose ».
Cet arbre avait 14 ans lorsqu’il aété coupé en 1982.
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Questions

1) Au début de sa vie, pendant 3 ans, cet arbre a connu une croissance difficile. En 1973,
quelques gros arbres furent coupés autour de lui.

* QUE AEVIENT SACIOISSANCE ? ..eeeiveieiieiecteeecteeeeteeestaeessaeeeesseeesbeeesbeeeasseesasseesasseesseeesbeeesnneesnns
e Que manquait-il ACEL aBre AVANT 2 ......c.oceeee e
2) 1976 fut une année d’ importante sécheresse.

* Quelle aétélacroissancede I’arbre au cours de CEtEaNNEE? .......cocvveeeeeecieeceeceeceee e,
e QU at-il manqUéal arbre CAtE aNEE A7 ........cooueeececeee e e e
3) En 1979, des engais (sels minéraux) furent fournis al’ arbre.

® QUEIIE AEBLE SACIOISSANCE 7 ..cvveeereeiteeeiteeitteeeteesteesteestessbeesseeabeessseeaseesaseesbessssesbessnbessbesanseenseess
e Quelle dédUuCtion PEUL-ON FAIFE ? ......ecueeeceeese et ne e neeneas

4) Au cours de I'année 1981, de nombreuses foréts de la régon ou vivait cet arbre furent
envahies par des chenilles.

* Dequoi SenourrisSent 165 CNENITIES 2 ...
* Qudle aétélacroissancede I'arbre €N 1981 72 ......ooceiiieiiiieeee ettt naee s
* Quel dément est donc nécessaire ala croissancedel’ abre? ......coevveeeveececeece e

5) Résume cedont I’ arbre abesoin pour se développer.




